



## Ministerio de Relaciones Exteriores

## ACTO INAUGURAL DE LA ACREDITACION DE BEST WESTERN INTERNACIONAL PARA EL HOTEL BEST WESTERN PLUS TERREZA EN SAN SALVADOR

Institución: Ministerio de Relaciones Exteriores

Nombre o título del

ACTO INAUGURAL DE LA ACREDITACION DE BEST WESTERN

viaje:

INTERNACIONAL PARA EL HOTEL BEST WESTERN PLUS TERREZA EN

SAN SALVADOR

Funcionario que viaja: MAURICIO ANTONIO PEÑATE GUZMAN

Cargo del funcionario: MINISTRO CONSEJERO

Destino: EL SALVADOR

Fecha de salida: 23/05/2018

Fecha de regreso: 24/05/2018

Valor del pasaje: \$0.00

Valor de los viáticos: \$0.00

Pasaje pagado con: Fondos de cooperación

Comentarios pago de

pasaje:

BEST WESTERN INTERNACIONAL

Viáticos pagado con: Fondos de cooperación

Comentarios pago de

viáticos:

BEST WESTERN INTERNACIONAL

Otros gastos: \$225.00

Otros gastos pagado

con:

Fondos institucionales

Objetivos del viaje: INVITADO DE HONOR AL ACTO INAUGURAL DE LA ACREDITACION DE

BET WESTERN INTERNACIONAL PARA EL HOTEL BEST WESTERN PLUS

TERREZA EN SAN SALVADOR, COMO RESULTADO DE LA LABOR REALIZADA PARA LA PROMOCION Y CIERRE DE INVERSION

EXTRANJERA EN EL SALVADOR.

Observaciones: .